

-扫. 或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

涕 カ 治

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第6039期 2019年6月4日 星期二 农历五月初二

#### 习近平对垃圾分类工作作出重要指示强调

中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平近日对垃圾分 类工作作出重要指示。习近平强 调,实行垃圾分类,关系广大人民 群众生活环境,关系节约使用资 源,也是社会文明水平的一个重要 体现。

关键是要加强科学管理、形成长效 机制、推动习惯养成。要加强引 导、因地制宜、持续推进,把工作 做细做实,持之以恒抓下去。要开 展广泛的教育引导工作,让广大人 民群众认识到实行垃圾分类的重要 性和必要性,通过有效的督促引 导, 让更多人行动起来, 培养垃圾

一起来为改善生活环境作努力,一 起来为绿色发展、可持续发展作贡

习近平十分关心垃圾分类工 作。2016年12月,他主持召开中 央财经领导小组会议研究普遍推行 垃圾分类制度,强调要加快建立分 类投放、分类收集、分类运输、分

类处理的垃圾处理系统,形成以法 治为基础、政府推动、全民参与、 城乡统筹、因地制宜的垃圾分类制 度,努力提高垃圾分类制度覆盖范 围。习近平还多次实地了解基层开 展垃圾分类工作情况,并对这项工 作提出明确要求。

近年来, 我国加速推行垃圾分 类制度,全国垃圾分类工作由点到 点城市先行先试, 推进垃圾分类取得 积极讲展。

2019年起,全国地级及以上城 市全面启动生活垃圾分类工作,到 2020 年底 46 个重点城市将基本建成 垃圾分类处理系统,2025年底前全 国地级及以上城市将基本建成垃圾分 类处理系统。



# 本市或将筹建红色金融博物馆

■ 详见 A4

中央扫黑除恶督导组进驻上海督导

### 既抓大案要案又抓小黑小恶

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶重要指 示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶第16 督导组近日进驻上海市开展扫黑除恶督导工作

本报讯 昨天,中央扫黑除 恶第 16 督导组上海市工作动员 会在上海召开,中央扫黑除恶第 16 督导组组长吴玉良、副组长 马瑞民就做好督导工作分别作了 讲话。市委书记李强作了动员讲 话,会议由市委副书记、市长应 勇主持。

#### 既抓大案要案、又抓小 黑小恶,形成对黑恶势力的 强大攻势和有力震慑

吴玉良指出, 开展扫黑除恶 专项斗争是以习近平同志为核心 的党中央作出的重大决策部署。 习近平总书记高度重视,多次作 出重要指示,对专项斗争的任 务、方法、目的提出明确要求。 要深入学习习近平总书记重要指 示精神,提高政治站位,深刻领 会扫黑除恶专项斗争实质是十八 大以来反腐败工作向基层的延 伸,以高度的政治责任感、历史 使命感和工作紧迫感,把这项工 作抓紧、抓实、抓好, 确保取得

党和人民满意的成效。

吴玉良强调, 打赢扫黑除恶 专项斗争,关键在于担当。面对 黑恶势力,要敢于出手、敢于亮 剑, 既抓大案要案、又抓小黑小 恶, 形成对黑恶势力的强大攻势 和有力震慑。公安机关、纪检监察 机关、组织部门要主动出击、齐头 并进,在依法严惩和打"伞"破 "网"上实现新的突破。要按照中 央政法委的要求,加强对线索的 收集和研判,努力做到不漏一 案、不漏一罪、不漏一人。

吴玉良要求, 开展扫黑除恶 专项斗争要坚持实事求是的思想 方法和工作方法, 一是一, 黑是黑,白是白,不掩饰、 不凑数。要压实各地区 各部门的主体责任,持续整顿软 弱涣散的基层党组织, 选优配强 基层干部队伍,落实好加强基层 "治本之策、关键 组织建设这一 之举"。要营造风清气正的社会 环境, 切实提高人民群众的获得 感、幸福感、安全感。

全国扫黑办智能化举报平台 已正式上线。举报人可通过扫描 专用二维码、网上搜索 "12337"或者点击中国长安网、 中央政法委长安剑微信公众号和 微博举报链接,就可随时随地、 方便快捷地登录举报平台。



## 精心打造属于新时代白领的"微党课"



静安区精心打造属于新 时代白领的"微党课"。

上图 静安区面向楼宇 白领的微党课"'面对面 新时空'We课"项目正式

左图 由楼宇白领自编 自演的音乐快闪, 在中信泰 富广场点燃了现场气氛

通讯员 孙迪 摄

■ 详见 A4